
ASSOCIATION DES CYCLO RANDONNEURS DE VILLEPREUX 
 

Compte rendu de réunion 

 

 
 

 

Date Nombre de participants Excusés 

12 octobre 2023 12 9 

 

Ordre du jour :  

• Bilan du forum 

• Accueil des nouveaux adhérents 

• Bilan de la journée sécurité routière 

• Informations sur le rallye 2024 de l’ACRV 

• Informations diverses 

• Questions diverses 

 

 

Michel remercie les personnes présentes à la réunion. 

 

● Bilan du forum 

Notre stand était installé à l’extérieur devant le local. Nous n’avons pas ainsi subi la chaleur 

étouffante des bulles de tennis et de la grande salle du complexe sportif. 

 

9 personnes sont venues discuter avec nous dont 3 anciens(es) adhérents(es) : Morgane 

MARLIERE, Valérie BAIN, Denis LE MEUR. 

 

⸋ Denis a fait une sortie le dimanche 10 septembre : depuis, aucune nouvelle. 

⸋ Morgane et Valérie sont sorties à plusieurs reprises dont une sortie le 17 septembre encadrée 

par Pierre PAPON. 

- Morgane va reprendre une licence 

- Valérie ne donne pas suite. Son organisation personnelle ne lui permet pas de rouler 

régulièrement. Elle nous a écrit dans un mail « je reste très attachée à votre club, j’y ai 

d’excellents souvenirs ». 

 

Concernant les autres contacts : 

⸋ Sébastien DELANSAY a participé à la sortie du 17 septembre : depuis, aucune nouvelle. 

⸋ Manfred HORST a roulé un jeudi après midi avec Pierre PAPON, Jocelyne et André. 

Malgré le souhait exprimé de vouloir rejoindre le club, nous n’avons plus de nouvelles. 

⸋ Mathieu KELLER a pris sa licence. Nous lui souhaitons la bienvenue. 

 

Les autres personnes rencontrées lors du forum (dont un couple roulant chacun avec un VAE) 

ne se sont pas manifestées. Michel prévoit de les recontacter. 

 

Hors forum : Patrick LEIBOVICI, ancien adhérent du club des Clayes-Sous-Bois, va intégrer 

l’ACRV. Nous lui souhaitons la bienvenue. 

 

Thierry LE ROUZIC déménage pour ORGERUS. Nous perdons un licencié mais Thierry 

renouvellera sa cotisation en 2024 car il souhaite continuer à nous aider lors de nos 

organisations et activités. Nous l’en remercions. 
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● Accueil des nouveaux participants 

Ce qui peut être mis en place : 

▪ La FFVélo propose aux clubs un dispositif, la « Convention de Pré-Accueil ». La signature 

de cette convention implique d’organiser une dizaine de sorties sur une période de 3 mois à 

l’attention de futurs licenciés. Dossier à suivre pour le forum 2024. 

▪ Au calendrier 2024, pour la période de septembre à décembre, nous devrons réfléchir à 

intégrer des petits parcours. En effet, l’expérience montre que des distances supérieures à 

45km peuvent décourager les personnes débutantes. 

 

● Bilan de la journée Sécurité Routière 

Le 23 septembre dernier, Michel et Pascal LOPEZ ont tenu le stand de l’ACRV à l’occasion 

de la journée « Sécurité Routière » organisée par la Mairie.  

La Police Nationale, la Police Municipale, la MACIF, le moto club, les auto-écoles de la ville 

et les sapeurs-pompiers étaient également présents. 

Cette journée a rencontré un grand succès, plus particulièrement auprès des enfants qui ont 

beaucoup apprécié le stand des sapeurs-pompiers. 

Michel et Pascal, s’ils n’ont pas vu passer grand monde, ont eu l’occasion cependant de 

vérifier quelques vélos (organes de sécurité). 

 

Michel rappelle que notre club répond toujours présent aux sollicitations de la mairie. 

 

● Rallye 2024 de l’ACRV 

Michel confirme que l’année 2023 marque la fin du VAV, ce qui est bien dommage car notre 

rallye était historique. 

Nous en avons déjà expliqué les raisons lors de la dernière réunion club. 

 

Le nouveau rallye est dénommé « la Cyclo Villepreusienne ». Les deux parcours de 100km et 

150km sont tracés sur Open-Runner. Leur reconnaissance en voiture, d’ici la fin de l’année, 

sera la prochaine étape avant de les valider définitivement. 

 

Nous avons obtenu l’accord de la mairie de Boissets pour utiliser le parc de Douaire. Ce sera 

le seul point de contrôle ravitaillement. 

 

Le Comité de Direction a décidé de maintenir le fléchage ; 3 équipes de flécheurs seront 

suffisantes (contre 5 lors du dernier VAV).  

 

Pour l’ensemble de la journée, nous aurons besoin d’un moins grand nombre de bénévoles. 

 

Certes, nous allons peut-être perdre les cyclos qui venaient pour le 200km mais le refus de la 

gendarmerie de l’Eure est sans appel. 

 

● Informations du CODEP 

▪ Depuis un an, le CODEP est en négociation avec le directeur de l’ONF Ile De France Ouest. 

Ce dernier reste sur ses positions de limiter au maximum la fréquentation des chemins 

forestiers. 

 



ASSOCIATION DES CYCLO RANDONNEURS DE VILLEPREUX 
 

Compte rendu de réunion 

 

 
 

 

▪ Les adeptes du Gravel étant de plus en plus nombreux, le CODEP aidera les clubs à 

organiser des rallyes spécifiques à cette pratique et à constituer leurs dossiers. 

 

▪ En matière de formation, le CODEP 78 est celui qui en organise le plus. En projet, une 

formation sur le SRAV. 

 

● Informations diverses 

 └→ Michel, Eric et Pascal GARSOT ont encadré la course « La Villepreusienne 2023 » qui 

s’est déroulée le dimanche 8 octobre. 

 

└→ Le SRAV  

Pour l’édition 2024, nous allons racheter du matériel : gilets haute visibilité pour les enfants, 2 

ou 3 casques, des charlottes, des cônes. 

 

└→ Vêtements 

Pour rappel : un stock de vêtements est toujours disponible au local (en particulier des anciens 

modèles). L’inventaire détaillé sera fourni avec les documents de l’AG. 

 

└→ Rallye de Beaune 

Le 7 octobre dernier, Jocelyne et André ont participé au rallye « l’Automnale » organisé par le 

club de Didier BOURGEOIS. 

 

└→ Formation GPS 

La date est arrêtée au jeudi 26 octobre à 20H30 au local. Information transmise par mail à 

l’ensemble des adhérents(es). 

 

Autre information :  

Le Téléthon se déroulera les 8 et 9 décembre 2023. 

Daniel ROUCHEL organise une marche le samedi 9 décembre. 

 

 

 

Fin de la réunion : 21H40 

 

JEUDI 23 NOVEMBRE 2023 

ASSEMBLEE GENERALE 

20H00 

SALLE DES FETES PETRUCCIANI 

  
 
 
 


